Kassel documenta Stadt

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung

2. November 2020 1 von 1

Prüfung der Schlussbilanz für das Jahr 2020 des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel"

Betriebskommission "Die Stadtreiniger Kassel" - 101.18.1880 -

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

"Die CWP Casseler Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Peter GmbH, Weserstraße 20, 34125 Kassel, wird mit der Prüfung der Schlussbilanz des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel" zum 31. Dezember 2020 beauftragt."

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: einstimmig

Ablehnung: --Enthaltung: AfD

den

Beschluss

Dem Antrag der Betriebskommission "Die Stadtreiniger Kassel" betr. Prüfung der Schlussbilanz für das Jahr 2020 des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel", 101.18.1880, wird **zugestimmt.**

Volker Zeidler Stadtverordnetenvorsteher Nicole Eglin Schriftführerin